



2 представителя горной профессии ОАО «Донуголь» и два работника ОАО «Ростовшахтстрой» в числе лучших представителей угольной отрасли в преддверии Дня шахтера поощрены Благодарственными письмами и благодарностью губернатора Ростовской области Василия Голубева.

15 лет и старше — возраст шахтинцев, которые интересуются сотрудниками Федеральной службы государственной статистики в качестве респондентов для обследования поведенческих факторов, влияющих на здоровье населения. Опрос будет проводиться выборочно с 5 по 20 сентября. Интервьюер должен иметь удостоверение и документ, удостоверяющий личность.

815 детей гимназии № 10 пришли на праздник Первого звонка. Ди-ректор гимназии Анна Катькова вручила 23 отличникам Почвальные листы. Гимназисту 4-б класса Кириллу Королеву главный специалист департамента образования Петр Ушаков вручил кубок победителя шахматного турнира, проходившего в День шахтера. Кирилл вместе с отличницей Викой Биловус и золотой медалисткой 1970 года выпуска Тамарой Мазур открыли обелиск памяти шахтинцев, погибших в Великую Отечественную войну.

Фоторепортаж - на сайте shakhty-media.ru

1715 литров алкогольной и спиртосодержащей продукции изъято сотрудниками Управления МВД России по г. Шахты в ходе 12 проверок, проведенных с 17 по 24 августа.

3681 -столько казаков со всей Ростовской области спели гимн «Всоколхумся, взволновался православный тихий Дон» на главной площади Новочеркасска, установив рекорд России, как самый массовый хор. В том числе и «Родные напевы» из ДК «Южная». Так решено поддержать Войсковой Вознесенский кафедральный собор в конкурсе «Россия-10», в ходе которого телезрители должны выбрать десять символов современной России. Итоги этого конкурса подведут к концу сентября.

Назначение



Арсен АРАКЕЛИЯН, директор Муниципального фонда создания, поддержки и развития бизнеса г. Шахты (с 5 сентября).

Окончил Ростовскую Академию Сервиса филиал Южно-Российского государственного университета экономики и сервиса, г. Ростов-на-Дону по специальности «Инженер».

Работал: руководителем региональных продаж в ООО «РостГор» (филиал) г. Москва, затем - руководителем представительства в Южном Федеральном округе в ООО «Грофилекс СНГ» (Франция) — производство, после - начальником отдела реализации недвижимости и сопровождения партнеров в строительной компании ООО «РКС».

С августа 2011 года по настоящее время - заместитель директора Муниципального Фонда создания, поддержки и развития бизнеса.

Семейное положение: женат, есть дочь.

(По пресс-релизу
МФ СПРБ г.Шахты.)

Жизни новая ступень

В шахтинских школах начался учебный год для 18 720 детей

→ новая школа

Елена ШАШКОВА

Утром второго сентября многие жители поселка Аютинский шли в одном направлении - к школе № 49.

Первоклашки с гордостью шествовали рядом с родителями. А одиннадцатиклассники смотрели на школьный двор с грустью. И это не удивительно, ведь для них первый звонок в этом году прозвенел в последний раз.

Учеников школы № 49 с началом учебного года поздравили министр строительства, архитектуры и территориального развития Ростовской области **Валерий Кузнецов**, глава города Шахты **Денис Станиславов**. Они пожелали ребятам успехов, а их учителям и родителям терпения, и подарили школе восемь современных классных досок.

Депутат городской Думы **Эльвира Мусаева** тоже преподнесла подарок к новому учебному году — набор инструментов для кабинета технологии.

Школа № 49 известна в нашем городе спортивными успехами — ребята неоднократно участвовали и побеждали в различных соревнованиях. Под силу ученикам и литературные конкурсы и олимпиады.

Среди педагогов - три победителя Приоритетного национального проекта «Образование».



В школе №49 в первый класс пошли 80 детей. Фоторепортаж - на сайте shakhty-media.ru

Жить здорово!

В поселке ХБК появился комплекс турников для занятия воркаутом

→ физкульт-УРА!

Тамара МАРИЕВА

Праздник открыл депутат городской Думы города Шахты Екатерина Стенякина.

Она пожелала всем жить здорово, подчеркнув, что каждый может поставить ударение в последнем слове там, где ему нравится.

Поздравили с открытием площадки шахтинцев директор школы №35 **Тамара Кадырова** и директор спортивной школы №5 **Юрий Горский**. Для горожан свои показательные выступления представила городская команда GW Trigger.

В заключение ребята провели мастер-класс для мальчишек и девочонок, испытав турники на прочность.



В планах - открытие еще четырех площадок в разных районах города. Фоторепортаж - на сайте shakhty-media.ru

Имена героев нужно знать

Акция «Родные улицы» продолжается

→ Память

Елена ПОЛИВАНОВА

Акция «Родные улицы» проводится к 208-летию города и является посвящением отдела по молодежной политике Дню города и Дню шахтера.



Таблички размещают волонтеры. Фоторепортаж - на сайте shakhty-media.ru

отдела по молодежной политике разместили по три ламинированных таблички еще на четырех улицах: Маяковского, Лермонтова, Шишкина и Шевченко.

К проекту подключились и учащиеся школ города — они размещают информационные таблички на улицах, расположенных рядом с их образовательным учреждением.

— К сожалению, сейчас не каждый знает, в честь кого названа та или иная улица, — отметил начальник отдела по молодежной политике администрации г. Шахты **Максим Медянников**. — Цель проекта «Родные улицы» прежде всего информационная, чтобы люди знали историю своей улицы.